

ГУБЕРНАТОР ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>18.11.2021 г.</u> № <u>313</u> Челябинск

О внесении изменений в постановление Губернатора Челябинской области от 10.01.2020 г. № 3

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в состав антитеррористической комиссии Челябинской области, утвержденный постановлением Губернатора Челябинской области от 10.01.2020 г. № 3 «О составе антитеррористической комиссии Челябинской области и признании утратившими силу некоторых постановлений Губернатора Челябинской области» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 10 января 2020 г.; 3 июня 2020 г.; 16 ноября 2020 г.; 22 апреля 2021 г.) (далее именуется комиссия), следующие изменения:
 - 1) включить в состав комиссии следующих лиц:

Кокшаров С.В.

- начальник Южно-Уральского линейного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте (по согласованию)

Семкин О.В.

- советник Губернатора Челябинской области;
- 2) исключить из состава комиссии Бранта В.А., Решетникова П.Г., Фарвазетдинова И.Ф.
 - 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Исполняющий обязанности Губернатора Челябинской области



В.В. Мамин